

Informatikus záróbeszámoló az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének

2020.10.20.-2021.06.01.

Időrendi bontás:

-2020. november 13. - Tisztségviselői megbeszélés

-2020. november 24. Rendkívüli Küldöttgyűlés

-2020. december 18. - Tisztségviselői csapatépítés

-2021. január 22. - Tisztségviselői ülés

-2021. március 23. - Rendkívüli Küldöttgyűlés

Archívum:

Pályázatomat és korábbi beszámolóimat alább olvashatjátok:

[Pályázat](#)

[Küldöttgyűlés – 2020. 12. 01.](#)

[Küldöttgyűlés – 2021. 02. 09.](#)

[Küldöttgyűlés – 2021. 04. 06.](#)

Szöveges beszámoló:

Szaló-Pál Kinga megkapta a tisztségéhez tartozó jogosultságokat.

Az alapitvany.elte.hu oldalt az IIG letiltotta, mert a wirtwebre random html fileokat pakolt. Ennek a problémának a kiküszöbölésére a weblapot teljesen újra kellett telepítenem, amit a héten sikeresen be is fejeztem. Amint elkészültem, jeleztem az IIG-nek és feloldották a tiltást a siteről, így az oldal újra elérhető.

Keszthelyi Szilvia kérésére telepítettem a Windowst és az Office csomagot egy olyan laptopra, amit a későbbiekben a speciális szükségletű hallgatók kölcsönözhetnek.

Vígvári Cseperke kérésére frissítettem a mentoros levlistát. Mivel az outlook nem igazán teszi lehetővé, hogy egy címre több alias is tartozzon, így az idei mentorok már nem tudnak kapni @mentor.elte.hu-s e-mail címet.

Elvégzendő feladatomban még archiválom a ttkhokteszt honalpon a legutóbbi szavazásokat, valamint előkészíteni a keddi küldöttgyűlésre.

Záró gondolatok

Az pályázatomban leírt terveimnek sajnos megint keresztbe tett az online oktatás, így azokat csak részben tudtam teljesíteni. Viszont a tisztséges tartozó mindennapi teendőket végig megfelelően elláttam és igyekeztem folyamatosan naprakész maradni, valamint a felmerülő problémákat mihamarabb megoldani. Szeretném a következő ciklusban is betölteni az informatikus tisztséget, amennyiben a Küldöttgyűlés megválaszt, hogy a korábban be nem fejezett terveimet véghez vigyem.

Szeretném megköszönni a Küldöttgyűlésnek, hogy idén is a bizalmat adtak nekem, remélem senkinek nem okoztam csalódást. Illetve szeretném mindenkinek megköszönni, aki bármilyen módon segítette a munkámat!

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha bármilyen kérdésed, észrevételed van, akkor keress bátran elérhetőségeim egyikén!

Sárisáp, 2021.05.29.

Balga Gábor

Informatikus

informatikus@ttkhok.elte.hu

+3620/565-1517